



学校统一赠鲜花 杜绝学生私送礼

9月10日,在济南市舜文中学,一名教师手持鲜花进入校园,这些鲜花由学校统一采购。
当日,济南市舜文中学的学生向到校的教师送上学校统一采购的鲜花表达教师节的祝贺。该校明确规定:教师节杜绝学生和家私向教师送礼。
新华社发

内蒙古原统战部长王素毅 被立案侦查 广西政协副主席李达球

新华社北京9月10日电 日前,最高人民检察院经审查,内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。
日前,最高人民检察院经审查,广西壮族自治区政协副主席李达球涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

身边人说吴金印:

“他最清楚老百姓想啥盼啥”

据新华社郑州9月10日电(记者 双瑞)今年夏天,河南省卫辉市唐庄镇党委书记吴金印出差回来,发现镇里西山景区最高处的岩石上,刻着“吴公山”三个醒目的大字。“这不是胡闹吗!”他急得脸都红了,“改造穷山恶水是大家的功劳,你这一弄我成贪污了,夜里都睡不着觉。”
“功归于民,这是吴书记的话。”老搭档闫福生说,到底还是改成“唐公山”了,意思是唐镇的山,群众的山。
在唐庄镇走访,问起对吴金印的评价,47岁的四和社区居民朱喜英先讲起了自己的故事。上世纪80年代末,她和丈夫都到谈婚论嫁的地步了,一说到婆家看看,丈夫就着急忙慌拦着她,她心里纳闷,决定偷偷去探虚实。到了荒山上的婆婆家,一看村路坑坑洼洼,房子破烂,床上是编织袋做的铺盖,她差点哭出来。朱喜英想先熬着吧。结婚后她漂亮衣服不敢穿,因为水质差一洗就坏了,做梦都是回娘家。
为了改善村民的生活条件,2008年吴金印带领改造荒山,在一片废弃的砖窑场上建起了能容纳四个村子的新农村社区,3年内盖了300多幢两层半的别墅。还建了6幢六层楼,免费给五保户、残疾人、贫困户居住。群众陆续都从荒山上搬了下来,老村全部改造成耕地。
“吴书记最清楚老百姓想啥盼啥,没想到有住上别墅的一天。”朱喜英说,最近儿子在郑州谈了个女朋友,说想回家看看,她底气十足地发话:“叫她来看吧!不用咱吹。”
新乡市委党校教授张敬民与吴金印打交道多年,他认为,除了始终把老百姓利益放在首位的“不变”,吴金印最难得的品质其实是与时俱进的“变”。无论是早年造田解决粮食问题,发展乡镇企业引导致富,还是如今三化协调发展,吴金印作为老典型,却一直有新思路。

武汉一火锅店查出罂粟碱

据新华社武汉9月10日电(记者 廖君)记者10日从武汉市食品药品监督管理局获悉,因涉嫌在自制红油中添加含罂粟碱成分的非食用物质,武汉江岸区川霸王火锅店被移送公安部门调查处理。据悉,这是武汉首次从餐饮业中检出毒料。
7月4日,武汉市食品药品监督管理局联合执法队对小餐饮店进行监督检查时,川霸王火锅店操作间调料台边放置着一个不锈钢油桶,里面盛放着固体状油。厨师称系自制的红油,“已有几个月没用了”。“长期没用的红油怎么会放在操作间?”执法人员对此疑惑不解,当即采集红油送检。检测结果显示,红油检出罂粟碱和那可丁成分。

被挖眼男童植入义眼

年底前用上盲人导航仪独立行走

据新华社深圳9月10日电(吴俊 廖婷婷)山西被挖眼男童小斌斌10日在深圳希玛林顺潮眼科医院接受植入义眼的手术。据院方介绍,植入手术将分两个阶段实施,如义眼植入手术顺利完成,4周至6周后即可为小斌斌植入定制义眼片。术后受伤眼部在外观上将与人无异。
今年年底前,该院会培训男孩使用盲人导航仪,它通过仪器上的照相设备,将图像处理成数据,在大脑中呈现二维的黑白图像,增强其对空间、线条、光亮的感知,帮助他完成独立行走等简单生活。整个手术及后续治疗培训的费用大约为5万美元,将全部由该医院承担。

河南省肿瘤医院 托管鹤壁医院

本报讯(记者 汪辉 通讯员 庞红卫 白冰)河南省肿瘤医院鹤壁分院近日在鹤壁京立肿瘤医院揭牌成立,这开启了省级三甲医院托管基层医院建立“医联体”,“以大带小”、“以公托私”的医院改革新模式。
省肿瘤医院是全省规模最大的三级甲等肿瘤专科医院。鹤壁京立肿瘤医院由河南朝歌集团投资建设。省肿瘤医院整体托管鹤壁京立肿瘤医院后将实行所有权和经营权分离,省肿瘤医院整体托管其运营管理。省卫生厅有关负责人表示,这种“以大带小”、“以公托私”的医院改革发展新理念、新模式,是我省深化医改的一次有益尝试。

日“购岛”闹剧已持续一年 我外交部重申态度

中国坚定不移维护钓鱼岛主权

日方如向其派驻公务人员 中方决不容忍

据新华社北京9月10日电(记者 张鹏雄)日本“购岛”闹剧至今已持续一年。外交部发言人洪磊10日在例行记者会上回答提问时表示,中国维护钓鱼岛主权的决心和意志坚定不移。
有记者问:第一,日本政府“购岛”一年以来,中日双方在钓鱼岛问题上出现很多矛盾,中方对此有何评论?第二,中国海警7艘舰船编队10日在钓鱼岛海域巡航,这是否与日方“购岛”一周年有关?洪磊说,关于第一个问题,日本对中国领土钓鱼岛非法实施所谓“国有化”,严重侵犯中国领土主权,导致中日关系陷入严重困难。我们敦促日方以实际行动纠正错误,停止一切损害中国主权的挑衅行动。

他说,关于第二个问题,中方维护钓鱼岛主权的决心和意志坚定不移,同时致力于通过对话磋商和平解决争端。中国公务船在中国钓鱼岛领海进行巡航,是对钓鱼岛海域行使管辖权的正常公务活动。
有记者问:日内阁官房长官菅义伟

10日称,为强化“控制”,向钓鱼岛派驻公务人员是选项之一。中方有何评论?
洪磊表示,我们对日方有关言论表示严重关切。中方维护钓鱼岛主权的决心和意志坚定不移,决不容忍日方采取侵犯中国领土主权的升级行动。日方如肆意挑衅,必须承担由此带来的一切后果。

我公务船实现钓鱼岛常态巡航

其间多次遇日方挑衅 我方成功驱离日船

据新华社北京9月10日电(记者 罗沙)记者10日从国家海洋局获悉,去年9月日本政府宣布“购买”我国钓鱼岛以来,中国政府公务执法船舶已成功实现了在钓鱼岛海域的常态巡航,并适时组织钓鱼岛领海内巡航59次,最近距钓鱼岛0.28海里。
据国家海洋局介绍,2012年9月,日本政府宣布“购买”我国钓鱼岛。针对日方的侵权行为,国家海洋局组织中国海监持续开展钓鱼岛海域维权巡航执法,以实际行动宣示了主权。
在钓鱼岛巡航过程中,日方曾多次在近距离对中国海监船采取穿越、夹击等危险的航路管制行为,最近时距我船已不足10米,并伴有强光照射等挑衅行为,我现场海监船编队一方面迅速调整航向,避免危险的发生,另一方面继续坚决开展海上巡航,同时向日船发出严重警告,并就日方危险行为进行全程取证。日方公务船此后未敢再对我政府公务执法船在钓鱼岛海域的巡航执法采取过激的危险行为。

背景链接

自2012年9月14日,中国海监6船编队完成钓鱼岛领海巡航后,2012年12月13日,国家海洋局又组织中国海监船舶、飞机开展了首次海空联合巡航,实现中国政府公务飞机首次飞抵钓鱼岛上空宣示主权;2013年2月4日,中国海监编队成功驱离日方渔船;2013年4月23日,中国海监组织10艘编队对钓鱼岛领海内进行非法活动的日方10艘渔船进行驱离;7月26日后,重组后的国家海洋局首次以中国海警局名义开展钓鱼岛海域维权执法;8月7日至8日,海警舰船编队对日海保厅巡视船保护下的日右翼渔船连续执法28小时36分钟,最终成功驱离日方右翼渔船。



首都“首堵”

9月10日,北京迎来“最堵”9月的首个“最堵日”。据统计,当晚18时至19时全市行驶缓慢路段达到90多条,远高于平时晚高峰的70多条。北京交通委18时25分发布的数据显示,北京交通指数为8.7,平均时速18.8公里,全路段处于严重拥堵状态。
新华社发

涉嫌受贿4700余万元

原铁道部运输局长张曙光受审



因为被告人张曙光在庭审中。新华社发

据新华社北京9月10日电(记者 涂铭)56岁的原铁道部运输局局长、副总工程师张曙光涉嫌受贿4700余万元被提起公诉。北京市第二中级人民法院10日公开开庭审理了此案。案件将择日宣判。

公诉机关指控,2000年至2011年间,张曙光先后利用担任铁道部运输局装备部客车处处长、运输局装备部副主任、运输局局长等职务上的便利,接受广州中车铁路机车车辆销售租赁有限公司、广州中车轨道交通装备股份有限公司等14家公司负责人的请托谋取利益,为此收受或索取上述单位负责人给予的款物折合人民币共计4700余万元。

揭开高铁“学霸”张曙光真面目

当了高官还想当院士 巨额花费让企业埋单

据新华社电 当了高官还想当院士,巨额花费让企业“埋单”;带着老板参加饭局,为招投标“牵线”获利;10年贪腐路边腐成山……原铁道部副总工程师、运输局局长张曙光涉嫌受贿案10日在北京市第二中级人民法院开庭审理。
头顶“中国高铁第一人”光环的张曙光身份显赫,曾任高铁技术引进首席谈判代表。不仅身居要职,还因差点评上中科院院士而名噪一时。其落马后,被曝出在美国拥有豪华别墅,妻儿均已移民海外,成为名副其实的“裸官”。
根据检方指控,张曙光在13起受贿事实中,共获赃款折合人民币4700余万元。在公诉人宣读完起诉书后,张曙光当庭表示:“都是事实,我全认。”
2011年底,国务院对“7·23”甬温线特大铁路事故作出处理意见中,认定兼任铁道部客运专线系统集成本部副主任、技术系统集成项目组组长的张曙光,对事故发生负有主要领导责任,鉴于其涉嫌严重经济问题,另案一并处理。
身居高位的张曙光并不满足于官位,还一直努力当“学霸”,以维持其在铁路领域的权威地位。

张曙光曾于2007年、2009年两度参评中科院院士,均未如愿。据检方指控,张曙光多笔受贿均与参评院士过程有关。
在庭审中,张曙光称,他先后3次向今创集团总裁袁建峰索取钱款共计人民币800万元,两次收受武汉正远铁路电气有限公司法定代表人王建新共计1000万元,收受北京博得交通设备有限公司法定代表人陈丙玉钱款人民币500万元,均与参评院士“需要花钱”有关。
据了解,为了参评过程中准备“学术成果”,张曙光曾花钱组织多位专家学者写书,并以张的名义出版。
据检方指控,张曙光的受贿自2000年就已开始。2000年至2011年,张曙光利用先后担任原铁道部运输局装备部客车处处长、装备部副主任和运输局长等便利,多次收受广州中车铁路机车车辆销售租赁有限公司、广州中车轨道交通装备公司法定代表人杨建宇给予款物共计折合人民币1050万余元。期间,张曙光接受杨建宇的请托,为其在“蓝箭”列车收购及相关设备招标上提供便利,多次收受杨建宇财物。

奥巴马对叙政府提条件

交出化武 我便罢手

俄罗斯提出类似建议

上交联合国 大家都安心

叙政府迅速回应

同意交“公” 以证清白

美国国务卿克里9日以“打比方”方式提出叙利亚免于遭受美国军事打击的条件后,俄罗斯提出类似建议,即叙利亚把化学武器交由国际社会控制。美国总统奥巴马披露,他在二十国集团峰会期间与俄罗斯总统普京讨论这项方案。
叙利亚外交部长穆阿利姆10日在莫斯科表示,叙利亚领导人已经同意接受俄罗斯提出的将化学武器设施置于国际监督之下的建议。

俄美商讨方案

克里9日在英国首都伦敦会晤英国外交大臣黑格后说,如果叙利亚总统阿萨德立即交出全部化学武器,可能免于美方军事打击。

数小时后,俄罗斯外交部长拉夫罗夫“跟进”,提出同样方案。在俄首都莫斯科会晤叙利亚外长穆阿利姆后,拉夫罗夫在新闻发布会上说:“如果把叙利亚的化学武器置于国际社会监管下可以避免武力,我们将立即与叙利亚开始行动。我们呼吁叙利亚政府,不仅同意把化学武器置于国际社会监管下,而且同意销毁这类武器并加入禁止化学武器组织。”
美国总统奥巴马说,如果叙利亚交出化学武器,对化解化武危机“可能是重大突破”。

叙利亚迅速回应

叙利亚外交部长穆阿利姆当天会见俄罗斯国家杜马主席纳雷什金时表示,他与俄外长拉夫罗夫9日晚举行了富有成效的会谈,俄方提出了有关化学武器的建议。他说:“我们已经同意(这个建议),我们的出发点是,它将使美国对我国的侵略变得站不住脚。”

拉夫罗夫10日表示,俄罗斯正在制定将叙利亚化学武器设施交由国际监督的明确计划,并为此与叙利亚政府进行了沟通。俄打算在近期提出这项计划,并愿意与联合国秘书长、安理会和“禁止化学武器组织”共同修改计划。

中国外交部发言人洪磊10日在例行记者会上回答提问时表示,中国支持俄罗斯提出的有关叙利亚化学武器问题的倡议,主张政治解决叙利亚问题。
新华社特稿

本报讯 昨日16时56分,郑欧班列越过维亚济马站。至此,班列已驶出郑州8334公里,距德国汉堡还有1880公里。21时,驶入白俄罗斯境内。前面不远处,就是白俄罗斯首都明斯克。这里即将建成中国—白俄罗斯工业园,它西接欧盟,东联俄、白、哈关税同盟,成为中国投资商拓展欧洲及中亚市场的“跳板”。
中白工业园是一个集生产、研发、商贸、物流为一体的“国际新城”,把生产、销售的“触角”伸到欧盟面前,为中国出口企业集体“走出去”提供平台。
据介绍,该园区所在的明斯克市占地80.48平方公里,是中国对外合作的最大工业园区,一期工程将于今年11月动工,预计2015年完成基础设施建设。
该园区也被白俄罗斯政府高度重视,该国总统卢卡申科去年签署总统令,明确工业园内的税收、土地等相关优惠政策,并且“50年不变”。
河南哪些企业能进驻这个园区?中工国际工程股份有限公司招商经理马英说,两类河南企业不妨关注一下:一类是已经和白俄罗斯、德国等欧洲市场有联系的企业,它们在产品出口中,可能会遇到关税壁垒、物流成本加大等因素,如果这类企业能在工业园内投资建厂,将会规避以上问题。
另一类是希望开拓欧洲市场的河南企业。未来,这类企业如果希望把市场扩大到欧洲,工业园区将是理想的载体。“目前,这两类企业也是我们主攻的企业。”马英说。
作为郑欧班列的必经之路,随着班列开行常态化,中白工业园是不是也可以顺便搭上一程“顺风车”?
“完全可能。因为郑州居中的位置,使中国到欧洲的铁路班列中,只有从郑州出发,才最经济划算。”马英说,工业园区建成后,可以成为郑欧班列的欧亚中转站,起到承接的功能。
(据河南日报)

郑欧班列进入白俄罗斯